

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

№ 38 (6128)
21 ФЕВРАЛЯ
1979 года
СРЕДА
Цена 2 коп.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ РСФСР и ВЦСПС

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Совет Министров РСФСР и Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов постановили признать победителями и наградить переходящими красными знаменами Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за достижение наивысших

результатов во Всероссийском социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение плана экономического и социального развития на 1978 год:

от 8 февраля 1979 года. Совет Министров РСФСР и ВЦСПС горячо поздравили тружеников автономных республик, краев, областей, городов, районов, коллективы объединений, предприятий и организаций промышленности, строительства, транспорта, сельского хозяйства и других отраслей — победителей во Всероссийском социалистическом соревновании и выразили твердую уверенность в том, что рабочие, колхозники, инженерно-технические работники, все трудящиеся республики, выполняя исторические решения XXV съезде партии, июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, еще выше поднимут знамя всенародного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение планов и обязательств на 1979 год и заданий пятилетки.

ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Города
г. Ангарск;
г. Тулун.

КОЛЛЕКТИВЫ ОБЪЕДИНЕНИЙ, ИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЕДИНИЦ, ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОЕК, НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ И ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ.

ПО МИНИСТЕРСТВУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ РСФСР

Производственного объединения химической чистки и крашения одежды управления бытового обслуживания насе-

ления Иркутского облисполкома.

ПО МИНИСТЕРСТВУ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ РСФСР

Ангарского завода строительных материалов производственного объединения «Иркутскстройматериалы».

Совет Министров РСФСР и ВЦСПС поручили советским, профсоюзным и хозяйственным органам глубоко и всесторонне проанализировать итоги Всероссийского социа-

листического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение плана экономического и социального развития на 1978 год в соответствии с задачами, вытекающими из решений июльского и ноябрьского (1978 года) Пленумов ЦК КПСС, выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева и постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

СООБЩАЕТ КОРПУНКТ
ГАЗЕТЫ НА ЗАВОДЕ БВК

Напряженные будни

НАСЫЩЕННЫМИ трудовыми буднями живет коллектив цеха биосинтеза. Для нас нет более важной задачи, чем подготовка к получению продукта. По графику, тщательно отревисовано оборудование, начата его обкатка. А выдержать график, особенно по ревизии запорной арматуры, ферментеров чистой культуры, было нелегко. Одновременно пришлось и ремонтировать, устранять недостатки завода-изготовителя. В частности, по ферментеру объемом 50 кубометров полностью выставляли несущие штуцера, монтировали аэрирующие устройства.

Немало труда вложили рабочие, устраняя недостатки строителей. Для сохранения тепла в цехе, создания нормальных условий для отделочников смонтировали и задействовали две приточные камеры в отделениях выращивания и чистой культуры.

Большие объемы выполнены в компрессорной, где провели ревизию компрессоров, наладку электрооборудования и контрольно-измерительных приборов. Разработали временные схемы по давлению холодной воды и сбросу ее в канализацию.

Напряженная работа немало способствовала сплочению коллектива. Сегодня в цехе идет комплектация коллективов смесн, изучаются основы выращивания дрожжей, технологические схемы. Начаты экзамены на рабочие места. Трудовая вахта, посвященная выборам в Верховный Совет СССР, продолжается.

Ф. ИБРАГИМОВ,
начальник цеха.



Мой завод

Комсомолец Александр Ивакин на заводе белково-витаминных концентратов работает более полутора лет. Он механик ремонтно-механического цеха.

Всем рабочим, инженерно-техническому персоналу предстоит приложить все силы, энергию, умение. В первых рядах строителей завода идут молодые. И верно сказано в Обращении: «Ленинский комсомол, советская молодежь всегда на ударных участках хозяйственного и культурного строительства».

На снимке: А. Ивакин.

Фото В. МАКСУЛЯ.

СЛОВО АНГАРЧАН:

РУКИ ПРОЧЬ ОТ ВЬЕТНАМА!

В КРАСНОМ уголке седьмого строительного-монтажного управления состоялся митинг рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Сейчас во всех подразделениях стройки проходят митинги, на которых ангарчане с гневом и болью говорят об агрессии китайских милитаристов против социалистического Вьетнама.

— Руки прочь от свободолюбивого вьетнамского народа! Позор пекинским поджигателям войны! — так говорят на митингах ангарские строители.

В ФОНД МИРА

В Фонд мира сегодня идут перечисления от тысяч ангарчан.

— Советский Фонд мира называют фондом помощи. 60 миллионов советских людей — вкладчики Фонда мира, — говорят на митинге заместитель секретаря парткома управления строительства Л. Г. Голубицкая, член городской комиссии содействия Фонду мира. — За три года десятой пятилетки общая сумма взносов в Фонд мира только от строителей составила 205 тысяч рублей! Эту сумму дали суботники, перечисление зарплаты, полученной коллективами, работающими за героев Великой Отечественной войны, деньги, заработанные в Дни мира. Только в 1978 году ангарские строители перечислили в Фонд мира более 70 тысяч рублей!

Председатель комиссии Фонда мира СМУ-7 В. А. Брюхин на митинге заявил:

— Горячо поддерживаем твердое слово Советского правительства о незамедлительном прекращении агрессии Пекина во Вьетнаме! Всем нам ненавистна война, где бы она ни проходила. Каждому из нас дорог мир. Всем сердцем поддерживаем заявление Советского правительства! Клеймим позором пекинских провокаторов!

ОСУЖДАЕМ

ТРУДЯЩИЕСЯ треста Востоксибтрубопроводстрой, собравшиеся на митинг по поводу агрессии Пекина, с возмущением встретили сообщение о вероломном вторжении китайских войск на территорию Социалистической Республики Вьетнам.

— Мы гневно осуждаем, — сказали они — гегемонистскую политику китайского руководства в Юго-Восточной Азии и солидарны со свободолюбивым вьетнамским народом.

Коллектив треста Востоксибтрубопроводстрой полностью одобряет и поддерживает заявление Советского правительства по поводу агрессии Пекина и вместе со всем советским народом заявляет: «Руки прочь от Вьетнама!».

В знак солидарности с борющимся Вьетнамом мы обязуемся ответить ударным трудом и перечислить в Фонд мира дневной заработок.

Ю. СЮСИН,
секретарь парторганизации.

МИТИНГ СОЛИДАРНОСТИ

В АНГАРСКОМ филиале Иркутского политехнического института состоялся митинг солидарности с народом Вьетнама. Митинг открыла директор филиала А. И. Труфанова. Она представила слово И. А. Лутохину, секретарю парторганизации. Он отметил, что тяжелое испытание выпало на долю вьетнамского народа. 30 лет борьбы за независимость против французских и американских колонизаторов увенчались победой. Теперь новая агрессия со стороны китайского руководства.

А. Г. ТЫЛОСОВ, кандидат филологических наук, доцент, участник

Великой Отечественной войны, подчеркнул, что первый удар всегда приходится по пограничной зоне. Он волевал в пограничных войсках, поэтому понимает, как трудно приходится вьетнамским товарищам, отстаивающим свободу и независимость своей Родины. Но Вьетнам не одинок, все прогрессивные силы на его стороне.

Т. А. УТНИКОВА, заведующая кабинетом марксизма-ленинизма, сказала, что китайские руководители совершили агрессию против социалистического государства. Целью китайской агрессии является стремление подчинить своему диктату молодое социалистическое государство. Советский народ всегда был и будет на стороне вьетнамского народа.

А. АНДРЕЕВ, студент четвертого курса, член комитета комсомола филиала, внес предложение в знак солидарности с борющимся Вьетнамом провести субботник и заработанные средства перечислить в Фонд мира.

В. ЯГЖОВ, студент четвертого курса, член профкома, сержант запаса, выразил уверенность, что вьетнамский народ одержит победу в своей справедливой борьбе.

Митинг принял резолюцию, в которой коллектив филиала ИПИ гневно осуждает агрессию Китая против вьетнамского народа, выражает солидарность с народом Вьетнама, решительно протестует и требует прекратить агрессию.

А. ФЕДОТОВ,
студент четвертого курса, председатель профкома.

ТОЛЬКО МИР

В КОЛЛЕКТИВЕ Ангарского противотуберкулезного диспансера прошел митинг по поводу агрессии Китая во Вьетнаме.

На митинге выступили главный врач Г. В. Климов, участники Великой Отечественной войны заведующая хирургическим отделением И. К. Соломинская, И. С. Брылев, который сказал: «Мир, только мир нужен народам».

На митинге выступили старший детский врач Е. В. Борисова, секретарь комсомольской организации Н. А. Клодова, санитарка отделения А. С. Стаценко.

Все присутствующие гневно осудили китайскую агрессию во Вьетнаме, выразили свою солидарность вьетнамскому народу и потребовали прекращения военной агрессии.

Н. БЕРЕЗЕНКОВ.

НЕТ — АГРЕССИИ

БОЛЕЕ двухсот работников швейной фабрики собрались на митинг и гневно осудили разбойничье нападение Китая на социалистический Вьетнам.

— Китай перешел от провокационных действий на границе с Вьетнамом, — сказал в своем выступлении участник Великой Отечественной войны электрик В. Н. Глушков, — к настоящей войне. Идут бои с применением танков, артиллерии и самолетов. И, выступая сегодня на митинге, от имени своих товарищей я заявляю — китайские агрессоры — вон с вьетнамской земли!

На митинге также выступили начальник раскройного цеха Л. Ф. Носова, слесарь А. П. Лазарев.

Участники митинга солидарно с народом Вьетнама единодушно приняли резолюцию. В ней говорится:

— Мы, трудящиеся Ангарской швейной фабрики, возмущены агрессивными действиями правящих кругов Китая, развязавших захватническую войну против Вьетнама. Китайское руководство полностью раскрыло свою реакционную сущность. Мы требуем немедленного прекращения агрессивных действий против братского вьетнамского народа. Руки прочь от Вьетнама!

Швейницы решили активно участвовать в Дне мира 17 марта.

ПУСК

Листок № 1

СПЕЦИАЛЬНАЯ
СТРАНИЦА ГАЗЕТЫ
НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ
ЗАВОДА
БЕЛКОВО-
ВИТАМИННЫХ
КОНЦЕНТРАТОВ

ХРОНИКА

В КОТЕЛЬНОМ цехе прошло организационное партийное собрание. Шесть коммунистов цеха избрали своим вожаком машиниста котлов И. М. Сизых.

ПОЧЕТНЫЙ ЗНАК «Победитель соцсоревнования 1978 года» вручен на днях комсомолке-аппаратчице котельной С. Н. Рыженковой, начальнику электроцеха А. М. Петрову, шоферу транспортного цеха В. П. Константинову, начальнику отделения оборудования П. И. Редчуку, сарю-котельщику ремонтно-механического цеха В. Г. Малахову.

ЗАВЕРШАЕТСЯ подготовка к заводской конференции по коллективному договору. Она состоится 1 марта.

В БЛИЖАЙШУЮ субботу пройдет первый чемпионат завода по лыжам.

100 юношей и девушек провели комсомольско-молодежный субботник на заводе белково-витаминных концентратов, 40 из них заводчане, а остальные представляли комсомольские организации города.

Молодежь работала просто здорово. Произведена уборка территории цехов концентрации биомассы и сушилки, микробиологической лаборатории и административно-инженерного корпуса.

Добросовестно работали Лида Буланская и Надя Ярунина из центральной заводской лаборатории, Люда Сандровская из цеха сушилки, Ира Применко из заводоуправления и другие.

Отлично потрудились и молодые посланцы керамического завода, управления энергообеспечения нефтехимиков, народного суда, завода средств автоматизации и другие.

С ПЕРВЫХ дней на строительстве завода мои товарищи по труду, монтажники монтажно-строительного управления № 42, зарекомендовали себя с самой наилучшей стороны. Об этом не раз говорилось на заседаниях оперативного штаба и свидетельствуют итоги социалистического соревнования. По третьей группе соревнующихся (монтажные организации) который год они не знают себе равных. Где бы ни трудился коллектив — на монтаже насосных первого и вто-

марта. Практически сдадим в ближайшие дни. Это ли не лучшее доказательство доброго настроения в коллективе! Без похвалы скажу, что наши рабочие настроены трудиться по-ударному и трудятся так.

К сожалению, трудовой порыв сдерживается по ряду причин. Сегодня нас особенно волнует положение на эстакаде и хозяйственной насосной.

Коротко о сути дела. На эстакаде необходимо провести работы по установке компен-

ПОБЕДИТЕЛИ

Подведены итоги социалистического соревнования среди монтажных и строительных бригад за минувшую неделю, с 12 по 17 февраля.

По первой группе первое место присуждено бригаде Г. Г. Файзулина, выполнившей тематическое задание на 169 процентов, и бригаде Н. И. Полещук, перекрывшей задание на 55 процентов (обе бригады из строительного управления № 6).

Второе место заняла бригада Ф. В. Кулешова из строительного управления № 7.

Третье место за бригадой Л. Н. Никифоровой (строительное управление № 6).

ПО ВТОРОЙ ГРУППЕ первое место присвоено бригаде Я. К. Цокоева, второе — С. Ж. Моргорян (обе бригады из строительного управления № 8).

ПО ТРЕТЬЕЙ ГРУППЕ лидирует бригада П. Г. Лещева из монтажно-строительного управления № 42. Процент выполнения недельного задания — 199 процентов.

На втором месте бригада Л. М. Ланкович из монтажно-строительного управления № 76.

На третьем — И. А. Целищева из монтажно-строительного управления № 42.

Отмечена хорошая работа бригад А. А. Бек-Булатова, В. А. Жигальцевой, Я. К. Шафикова, В. И. Сперанского, А. А. Горбачева.

За успешное и систематическое выполнение планов и заданий более десяти коллективов бригад награждены ценными подарками.

Вновь руководство монтажно-строительного управления № 45 и ряда других организаций не представили результаты работы своих бригад, тем самым исключили их из трудового соперничества.



Работы на заводе идут полным ходом.

А ПРОБЛЕМЫ ОСТАЮТСЯ

рого подъемов, главного корпуса и других объектах, — постсильно выполняется график, работы принимаются с оценкой «хорошо».

И не мудрено. Такие, как П. Г. Лещев, А. А. Горбачев, И. С. Рог, В. А. Кун, Л. Виницкий и десятки других, — это добросовестные, старательные люди, настоящие асы монтажа.

Обсуждая задачи на предпусковой период, принимая обязательства завершить все работы к 20 марта, мы понимали, какую ответственность берем на себя. Однако ни на минуту не сомневаемся, что сдержим слово...

В январе и в этом месяце по нашей вине нет ни одного срыва. По некоторым позициям идем с опережением графика. Например, по насосной парафинов. Заказчику мы должны ее сдать первого

саторов, которые изготовлены опытным заводом треста Востокхиммонтаж и доставлены на завод. Для того чтобы начать их обвязку, строительномонтажное управление № 7 должно смонтировать дополнительные конструкции. Объем большой, но оно не терпит, до сих пор к работе не приступило.

По насосной. Приближается срок ввода в действие. А строительномонтажное управление № 6 не сдало фундаменты, подкрановые пути, без которых невозможно задействовать кран и вести монтаж насосов и трубных сборок. Помещение насосной в заброшенном состоянии.

Удивляет такое отношение к пусковому объекту года строителей названных коллективов. Не по-хозяйски это, не по-рабочему.

И. ЦЕЛИЩЕВ,
бригадир.

Слово сдержат

... Дно вырытого котлована наполовину еще земляное. Все ту же его оплетают деревянный каркас и металлическая арматура. Вскоре здесь заливают бетон и получают фундамент ферментера.

— Фундаменты под первый и седьмой ферментеры, — говорит бригадир плотников-бетонщиков из СМУ-8 С. Н. Крестьянко, — мы обязались выполнить к 30 марта. Кроме того, к 22 апреля закончим фундамент под расширение цеха дрожжей.

По тому, с каким усердием работают ударники коммунистического отношения к труду монтажники Н. Ф. Крылов, плотники-бетонщики Н. Н. Оберемок, А. Г. Сухих и другие, можно с уверенностью сказать, что слово свое они сдержат. П. САДОЛЕВ,
председатель стройкома СМУ-8.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

На заседании комитета ВЛКСМ завода мы подвели текущие итоги общественно-политической аттестации участников ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!».

В семи из одиннадцати цеховых комсомольских организаций аттестация уже закончена. Подготовились к ней комсомольцы хорошо.

В ходе зачета те, кто не имел постоянных поручений, получили их. При этом были учтены индивидуальные интересы и увлечения.

Участниками зачета выска-

заны пожелания по усилению руководящей роли комитета ВЛКСМ для улучшения работы культурно-массового сектора и «Комсомольского проектора».

Решением комитета комсомола значком ЦК ВЛКСМ «Ударник-78» награждены Е. Эпова из заводоуправления, Т. Мельникова и И. Денисова из центральной заводской лаборатории, Т. Дирсен из отделения оборудования, Н. Ковалева из отдела кадров, секретарь комсомольской организации ремонтно-механического цеха С. Долгалев и другие.

М. КОНЕВА,
секретарь комитета ВЛКСМ завода.

ЗАВОДСКИЕ АГИТАТОРЫ

Четвертого марта советские люди придут на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР будут первыми после принятия новой Конституции в нашей стране, закрепившей подлинно демократические права трудящихся.

Большинство рабочих строящегося завода белково-витаминных концентратов живет в 19-м микрорайоне. И голосовать они будут на избирательном

№ 80, который расположен в СГПТУ-30.

Наши агитаторы с высоким чувством ответственности подошли к своему поручению. Среди них С. Н. Пашков из цеха сушилки, В. А. Лавягин из цеха КИПиА, С. А. Климец из ремонтно-механического цеха, З. М. Ибрагимов из центральной заводской лаборатории и другие.

А. ЛАКОТКО,
заведующий агитколлективом завода белково-витаминных концентратов.



НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ с горячим одобрением и глубоким удовлетворением восприняли Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР, рассматривают его как важнейший политический документ, в котором подведены впечатляющие итоги созидательной деятельности партии и народа за период, прошедший после предыдущих выборов, выражена неустанная забота партии о дальнейшем развитии экономики страны, подъеме народного благосостояния, укреплении социально-политического единства нашего об-

щества, упрочении мира на земле.

Обращение ЦК КПСС вызвало новый политический и трудовой подъем в стране, оказывает огромное положительное воздействие на весь ход избирательной кампании. В ответ на Обращение ЦК рабочие, колхозники, интеллигенция, трудовые коллективы все шире разворачивают социалистическое соревнование, умножают усилия в борьбе за успешное выполнение планов и заданий пятилетки, принятых социалистических обязательств, стремятся ознаменовать день выборов новыми достижениями.

Подготовка к выборам повсеместно ведется организо-

1979
4
марта
ВЫБОРЫ
В ВЕРХОВНЫЙ
СОВЕТ
СССР

ванно, по-деловому. Своевременно осуществляются все предвыборные мероприятия. С большим подъемом проходят встречи избирателей с кандидатами в депутаты.

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР проведена по всем 1500 округам. Она всюду прошла организованно, в обстановке полного единодушия. С особой теплотой и сердечностью кандидатом в депутаты по Бауманскому избирательному округу г. Москвы был зарегистрирован верный продолжатель дела великого Ленина, выдающийся политический и государственный деятель современности, пламенный борец за мир и коммунизм товарищ Леонид Ильич Брежнев. С большим удовлетворением окружные

комиссии зарегистрировали кандидатами в депутаты других руководителей партии и государства, передовых рабочих и колхозников, специалистов различных отраслей народного хозяйства, деятелей науки и культуры, партийных, советских, профсоюзных и комсомольских работников, военнослужащих.

Кандидаты в депутаты представляют все слои нашего общества, все нации и народности Союза ССР. В их числе рабочих и колхозников — 51 процент, около трети — женщин, молодежи в возрасте до 30 лет — 21 процент, беспартийных — свыше 28 процентов. Состав кандидатов в депутаты наглядно свидетельствует о подлинном народовластии в нашей стране.



16 февраля в ДК «Энергетик» состоялась встреча избирателей — рабочих и служащих ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, ТЭЦ-10, АЭМЗ, ПРП — с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, аппаратчицей газового завода Татьяной Павловной Щербаковой.

Открыл встречу секретарь партийной организации ТЭЦ-1 Герман Федорович Пьянов.

Доверенное лицо кандидата в депутаты — экономист газового завода Л. А. Кочеткова — ознакомила собравших-

ОТ ИМЕНИ АНГАРЧАН

ся с биографией Т. П. Щербаковой и призвала в день выборов 4 марта отдать свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

— Мне очень приятно, — говорит с трибуны Л. И. Кузнецова, экономист ТЭЦ-9, — что сегодня я поддерживаю кандидатуру своей сверстницы. Только в нашей Стране Советов может быть членом правительства молодой рабочий и колхозник, чтобы выражать интересы трудящихся всей нашей страны.

Призывая проголосовать за Татьяну Павловну, Л. И. Кузнецова от имени коллектива завода дает наказ: просить вышестоящие организации оказать помощь в разработке проектно-сметной документации на расширение ТЭЦ-9 и ТЭЦ-10.

В своем выступлении перед собравшимися В. К. Меркушев, рабочий ПРП, рассказал о трудовых успехах коллектива своего предприятия.

— Годовой план 1978 года, — говорит он, — был завершен 22 декабря, производственное задание выполнено на 4,5 процента выше планового и на 5,5 процента выше плана 1977 года. Наш коллектив принял повышенные обязательства и в 1979 году. В заключение он передал наказ избирателей: от имени энергетиков города Ангарска просить Министерство энергетики выделить ассигнования на строительство жилого фонда для рабочих и служащих ПРП.

О предоставлении в нашей стране широких возможностей для молодежи на учебу и труд говорил с трибу-

ны бригадир слесарей ТЭЦ-10 В. Юрьев. И от имени избирателей этого предприятия просил дать наказ: решить вопрос с жильем и детскими учреждениями для энергетиков города Ангарска.

О славных трудовых делах молодежи электромеханического завода, о шефстве над заказами для комсомольско-молодежных строек нашей страны рассказала с высокой трибуны электромотажница Т. Неверова и от имени коллектива АЭМЗ дала наказ: ходатайствовать перед Министерством электротехнической промышленности об увеличении финансирования для АЭМЗ на строительство детского сада и жилья.

Председатель Ангарского исполкома горсовета народных депутатов Л. А. Платонов

в своем выступлении дал краткую характеристику о деятельности народных депутатов, о выполненных наказах, о работе Совета народных депутатов.

В заключение встречи тепло встреченная собравшимися выступила Т. П. Щербакова. Она от всей души поблагодарила всех присутствующих за высокое доверие, оказанное ей при баллотировании кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

В завершение встречи были даны на обсуждение еще два наказа от жителей микрорайонов: просить Министерство коммунального хозяйства РСФСР ввести в городе Ангарске троллейбусную линию. И второй наказ поступил от руководителей ТЭЦ-1: просить Министерство энергетики и Министерство просвещения открыть в Ангарске ГПУ для подготовки кадров специалистов-энергетиков.

Н. СИВАКОВ.

На снимке: Т. П. Щербакова.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА

СОСТОЯЛОСЬ заседание бюро ГК ВЛКСМ. Слушался вопрос об итогах смотра комсомольских организаций по выполнению решений XXV съезда КПСС и социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов в четвертом квартале 1978 года. Победителями признаны комсомольские организации завода химреактивов (секретарь С. Кузнецов), ТЭЦ-10

ИДУТ ВПЕРЕДИ

(секретарь Е. Некрасов), проектировщиков стройки (секретарь Е. Лозовая), поликлиники № 5 Майского лечебного учреждения (секретарь Т. Журавлева), молококомбината (Н. Бланк).

Лучшими комсомольско-молодежными коллективами стали бригада Е. И. Мордовинной из СМУ-5 (комсорг Р. Болдырева), бригада В. Л. Сазонова из треста Востокхиммонтаж (комсорг А. Антонов), бригада из треста Ангарскнефтехимремстрой, руководимая В. М. Боковневым (комсорг В. Попов), бригада из управления энергоснабжения (начальник Л. Г. Ковалев, комсорг Г. Хабардина), бригада автобазы № 2 УАТ В. И. Ушакова (комсорг В. Шелемин), цех 13-К газового завода (начальник В. А. Митрофанов, секретарь Ю. Кулаков), бригада Б. Г. Рудаковой (комсорг С. Дель) с ЗЖБИ-1, лаборатория дефектоскопии РМЗ нефтехимиков (руководитель В. Васильев, комсорг С. Филатов), смена № 4 цеха В-14 НПЗ (начальник Т. Демещенко, комсорг Т. Бодяло).

КАДРАМ — ВЫСОКУЮ КВАЛИФИКАЦИЮ

ЕЖЕГОДНО на Ангарском электромеханическом заводе с целью активного содействия дальнейшему улучшению качества подготовки и повышения квалификации рабочих непосредственно на производстве, широкого распространения опыта лучших производственников проводится отраслевой смотр состояния подготовки и повышения квалификации рабочих. В прошлом году в смотре приняли участие 2433 человека. Серьезно и вдумчиво подошли коллективы цехов к составлению планов мероприятий по проведению смотра.

Все планы отличались конкретностью, направлены на улучшение профессиональной подготовки рабочих. В основу заводского плана мероприятий вошли: организация школ передового опыта, проведение конкурсов профмастерства, пополнение учебно-наглядных пособий, разработка справочника по профессиям завода, внедрение в учебный процесс экзаменатора, улучшение методической работы с преподавателями и инструкторами производственного обучения. Организацией и проведением смотра занималась заводская комиссия, в состав которой вошли руководители профсо-

юзной и комсомольской организаций, руководители отделов труда и заработной платы, техники безопасности, передовики и общественники цехов, отделов. Регулярно в течение года на заседаниях смотровой комиссии следились руководители цехов о ходе проведения смотра, рассматривались вопросы о работе наставников с молодежью, об улучшении условий труда рабочих на производстве и др.

Проведение отраслевого смотра способствовало повышению уровня профессионального обучения рабочих. План подготовки и повышения квалификации рабочих на производстве выполнен. Подготовлено 320 новых рабочих и повысило квалификацию 782, из них молодых — 687. В том числе обучено вторым и смежным профессиям 178 человек, в школах передовых методов труда — 142 человека. За счет обучения рабочих в таких школах получен условно-годовой экономический эффект 14,9 тысячи рублей.

Улучшение организации и условий подготовки и повышение квалификации рабочих позволило обеспечить повышение их квалификационного уровня по отношению к слож-

ности выполняемых ими работ, внедрение в учебный процесс передового опыта. В период смотра активизировалась работа с молодежью, не имеющей среднего образования. При заводе создан учебно-консультационный пункт от школы рабочей молодежи. В 1978—1979 учебном году в УКП занимается 90 человек. С открытием пункта усилился контроль за посещаемостью и успеваемостью учащейся молодежи со стороны администрации и общественности цехов.

На заседании заводской смотровой комиссии подведены итоги по присуждению классовых мест коллективам цехов, добившихся лучших результатов за минувший год. Первое место присуждено коллективу электромонтажно-сборочного цеха № 3, второе место — коллективу сборочного цеха № 4, на третьем месте коллектив энергомеханического цеха № 5.

Сейчас в коллективах цехов разрабатываются планы мероприятий по организации смотра в этом году. Много сделано, но предстоит еще больше сделать.

М. КУРИНА,
начальник бюро подготовки кадров АЭМЗ.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

По статье «Бережь энергию» («Знамя коммунизма», № 26, от 3 февраля 1979 г.) в автотранспортном предприятии состоялась совещание руководителей подразделений предприятия. Изложенные факты статьи в основном подтвердились. После чего статья обсуждалась в коллективах предприятия. Были разработаны дополнительные мероприятия по устранению допущенных недостатков, допущенных и обновляется наглядная агитация, призывающая автомобилистов к экономному расходованию электрэнергии. Издан приказ о привлечении виновных к административной ответственности.

БЕРЕЖЬ ТЕПЛО!

В феврале состоялось расширенное заседание партбюро АТП, где также обсуждались вопросы потребления тепловой и электрической энергии. Партийное бюро приняло постановление, в котором обязывает партийные, профсоюзные организации, народный контроль автотранспорта повысить требовательность к руководителям по экономному расходу тепловой и электрической энергии.

В. СОКОЛОВ,
гл. инженер АТП.

Переписка с читателем

РЕДАКЦИЯ получила несколько писем от жителей 15-го микрорайона, в которых один и тот же вопрос: почему в 15-м микрорайоне закрыли раздаточный пункт детской молочной

кухни? В связи с этим жителям приходится пользоваться услугами пункта в 8-м микрорайоне, который работает с нарушением графика.

Городской подматр К. С. Сафонова отвечает: — В январе на пункте в 8-м микрорайоне действительно нарушался график отпуска дет-

ского питания из-за отсутствия шофера. В настоящее время вопрос с шофером решен, молочные смеси на раздаточный пункт доставляются вовремя.

В 15-м микрорайоне раздаточный пункт будет открыт после ввода в эксплуатацию новой молочной кухни в 1980 году.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 21 февраля

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8.00—«Время». 8.50—Утренняя гимнастика. 9.15—«Звезда». Художественный фильм. 10.45—«Клуб кинопутешественников». 11.45—Новости.
 С 11.55 до 14.00 — Перерыв.
 14.00—Новости. 14.20—«Под условным названием «Березина». Документальный фильм. («Беларусьфильм»). 14.40—Международные соревнования по прыжкам в воду на приз газеты «Комсомольская правда». Транслин. Финал. (Мужчины). Передача из Киева. 15.15—«Отзовись, горняк!». 15.45—«Это было при нас». Музыкально-литературная композиция. Передача из Ленинграда. 16.30—«Труженики целины в гостях у московских артистов». 17.45—«Жизнь науки». 18.15—«Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 18.30—«Приангарье».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 19.10—Навстречу выборам в Верховный Совет СССР. 19.25—Премьера телевизионного художественного фильма «Вижу цель» 2-я серия. 20.30—«Время». 21.15—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Химик» (Воскресенск). 23.00—Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 18.30—«Поет Булат Минжилкиев». Фильм-концерт.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 19.10—«Пионерская орбита». 19.40 — «Встречи». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. «Другая Наташа». 20.55—«Уроки Анны Савельевны». «Баллада». Документальные фильмы. 21.25—«Вас ждут герои оперетт». Концерт.

КИНО

«МИР» — В зоне особого внимания (цветной, широкоэкранный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ПОБЕДА» — Четыре мушкетера (2 серии, цветной, без права показа по телевидению). 10, 13, 16, 18-35, 21-10.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Черный чулок. 15, 17, 19, 20-30 (удл. — Звезда навстречу). Верхнее фойе — Садись рядом. Мишка. 15-10.
 ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Бессмертный гарнизон. 16, 18, 20.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Частный детектив. 10, 11-50, 13-40 (удл.). 16-10, 18, 19-50, 21-40. Зал «Восход» — Ночной мотоциклист. 11-40, 16-10, 17-40, 19-10, 20-40. ЭА вы, ковбой! 10-10, 13-10, 14-40.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Служебный роман (2 серии). 15, 18.

«ГРЕНАДА» — Мститель (2 серии). 12, 16, 18-30, 21. И ты увидишь небо. 10, 14-30.

«ОКТАБРЬ» — О, счастливицы! (2 серии, дети до 16 лет не допускаются). 15, 17-30, 20. Верхнее фойе — Петушок и солнышко. 15-20.

«ПИОНЕР» — Тачанка с юга. 10, 12, 13-40, 15-30, 17-20, 19 (удл.), 21-10.

СЧЕТЫ XX ВЕКА

Каждый, кто в повседневной работе пользуется счетами, знает, насколько это утомительно. Микрокалькулятор «Электроника БЗ-23» с полным правом можно назвать счетами двадцатого века. Небольшое вычислительное устройство выполняет как простые, так и более сложные расчеты по заданным программам. Микрокалькулятор «Электроника БЗ-23» — точный инструмент для быстрого решения ежедневных математических задач! Купить его можно в магазинах культтоваров. Телепрессторгреклама. (56)



26 февраля 1979 г. в большом зале городского народного суда состоится очередное занятие в народном университете правовых знаний на факультете председателей и членов товарищеских судов.
 Начало занятий в 18.30.

☆☆☆
УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ И ГОСТИ ГОРОДА! Для вас 22, 23 и 24 февраля 1979 г. на центральном рынке города проводится предпраздничная торговая ярмарка. На ярмарке в широком ассортименте будут представлены товары для подарков, кондитерские изделия, организируются овощные базары.
 Просим посетить нашу ярмарку! (335).

☆☆☆
 Монтажному управлению Минмонтажспецстроя СССР Главмонтажавтоматика для работы в г. Ангарске требуются: монтажники связи, линейщики-кабельщики, монтажники связи-спайщики.
 Здесь же организуются курсы монтажников связи по линейно-кабельным работам в учебном комбинате г. Красноярск (срок обучения 2,5 месяца, стипендия 78 рублей в месяц, общежитием обеспечиваются). По окончании курсов предоставляется работа по специальности. За направлениями на работу обращаться в бюро по трудоустройству г. Ангарска. (349).

Меняю комнату (20 кв. м) на однокомнатную или двухкомнатную квартиру. Обращаться: 81-15-23 или по телефону 2-55-08. (352).

Меняю двухкомнатную полностью благоустроенную квартиру (второй этаж, балкон) в г. Елизаветинской области на равноценную в г. Ангарске. Первый и пятый этажи и микрорайоны не предлагать. Узнать: 94-1-113, телефон 3-47-30. (351).

Студенческий билет 78-140 Иркутского политехнического института на имя Пустошиловой Натальи Николаевны считать действительным. (355).

Меняю трехкомнатную квартиру на две однокомнатные. Узнать по телефону 2-53-42. (359).

Меняю комнату 15 кв. м (второй этаж) на квартиру на любых условиях. Узнать по адресу: 95-А-29, в рабочие дни после 20 часов, в выходные — в любое время. (344)

Срочно меняется однокомнатная благоустроенная квартира в г. Балхаше (Казахской ССР) на любую квартиру или комнату в Ангарске. С предложениями обращаться в любое время по адресу: 6-й микрорайон, 2-а-130. (366).

Меняю двухкомнатную квартиру (25 кв. м, на первом этаже) в г. Нижнекамске Татарской АССР на равноценную в Ангарске. Обращаться: Ангарск, 12-й микрорайон, 10-65, после 18 часов. (365)

В среду, 21 февраля, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Извольская Нелли Николаевна с 14 до 18 часов.

Ангарская горветстанция доводит до сведения владельцев собак, что с 1 марта по 31 марта с. г. ежедневно (включая выходные дни) производит прививки собакам 2-месячного возраста и старше против бешенства с 9 до 15 часов, против чумы — с 9 до 11 часов. (243).

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!
 Для вас 22 февраля в 18 часов в актовом зале политехникума состоится встреча с командой мастеров класса «А» «Ангара».

В ресторане «Кедр» и в ресторане «Саяны» каждый четверг, в кафе «Ангара» каждую субботу проводятся выставки-продажи кулинарных, кондитерских изделий и полуфабрикатов.
 Добро пожаловать на наши выставки. (347)

Нашедшего документы: паспорт, военный билет, трудовую книжку на имя Базилевич А. Н. прошу вернуть по адресу: ул. Горького, 45, квартира 103. (367)

Билет учащегося Ангарского политехникума за № 5038 на имя Пошинова Ю. В. считать действительным. (373).

Меняю однокомнатную квартиру с большой лоджией рядом с парком (жилплощадь строителей, 2-й этаж) на двухкомнатную. Адрес: 95-15-25. (358).

Меняю трехкомнатную квартиру (37 кв. м, второй этаж, солнечная) на квартиру большей площади с телефоном. Узнать по адресу: 92-12-46 или по телефону 3-05-57 в любое время. Первый этаж и микрорайоны не предлагать. (400).

Коллектив аптеки № 8! выражает глубокое соболезнование завдующей аптекой Кореневой Зое Лазаревне по поводу тяжелой утраты — смерти матери.

Коллектив Ангарской геофизической партии глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти старшего геофизика **БАРХАТОВА** Олега Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Зам. редактора В. Н. МУТИН.

Найден мужской костюм. Обращаться в магазин № 51 орс объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Меняю трехкомнатную крупногабаритную квартиру на втором этаже, 50 кв. м, солнечная, кухня 12 кв. м, на двухкомнатную с телефоном и однокомнатную или двухкомнатную. Первый этаж не предлагать. Адрес: 50-15-11, телефон 2-98-34. (337)

Меняю однокомнатную квартиру (22 кв. м) в г. Иркутске, на площади Декабристов, на двухкомнатную в г. Ангарске в центре или меняю 2-комнатную в г. Ангарске и однокомнатную в г. Иркутске на трехкомнатную в г. Ангарске. Узнать по телефону 2-42-27, после 19 часов. (364).

Меняю двухкомнатную крупногабаритную квартиру (32,0 кв. м, комнаты изолированные, солнечная) на 2-комнатную малогабаритную и комнату или на однокомнатную и комнату. Обращаться: 211-1-18, телефон 4-86-55. (232).

Сниму квартиру или комнату. Семья — 4 человека. Обращаться по адресу: 6-й микрорайон, 2-а-130. (362).

Одинокая женщина снимет комнату. Предлагать по телефону 3-81-59, после 19 часов. (341)

Утеряны водительское удостоверение на управление мотоциклом серия ААФ № 546801 и талон предыдущей серии ААФ № 507801 на имя Ощепкова Владимира Васильевича считать недействительными. (361).

Меняю однокомнатную квартиру (4-й этаж, с лоджией) на двух- или трехкомнатную. Обращаться по адресу: 95-15-34, телефон 6-71-60. (357).

Меняю двухкомнатную квартиру (30 кв. м, второй этаж, в 93-м квартале) и комнату (20,1 кв. м, второй этаж, в 22-м квартале) на трех- или четырехкомнатную квартиру. Предлагать только второй этаж. Обращаться в любое время по адресу: 22-25-11. (342).

Меняю двухкомнатную квартиру в городе Ангарске на двухкомнатную или однокомнатную квартиру в Новосибирске. Узнать по адресу: 82-8-63, после 18 часов. (343).

Коллектив, администрация, партийная и профсоюзная организации санатория-профилактория «Родник» скорбит по поводу преждевременной смерти старшего работника диетсестры **ЖУК** Валентины Матвеевны и выражает искреннее соболезнование семье, родным и близким покойной.

Партийная организация ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» скорбит по поводу смерти старшего коммуниста, персонального пенсионера, участника Великой Отечественной войны **ПАШИНА** Федора Николаевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ДОРОГИЕ АНГАРЧАНЕ!

Наступает праздник весны — Международный женский день 8 Марта.
 Для поздравления по почте мы предлагаем большой выбор художественных открыток, сувениров. Для приобретения и вручения подарка в другом городе пользуйтесь подарочными переводами-заказами, это выгодно и удобно.
 Поздравительные телеграммы принимаются по льготному тарифу только один день — 27 февраля. Отправленные в этот день телеграммы будут доставлены в указанный вами срок.
 Не откладывайте отправку поздравительных открыток, баннеролей, посылок на последние дни.
 Просим посылать их заблаговременно, не позже чем за 10 дней до наступления праздника.
 Четко и правильно пишите адрес получателя, обязательно указывайте цифровой индекс почтового предприятия.
 Ангарский городской узел связи. (350).

ПРИГЛАШАЕМ НА КАТОК

В юго-западном районе нашего города начал работать каток для массового катания, расположенный у западной трибуны зимнего стадиона «Ермак». Часы работы: ежедневно с 17 до 21 часа, кроме понедельника. К услугам посетителей раздевалка, коньки напрокат любых размеров. (348).

ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ ГАРАЖЕЙ!

ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» производит перезаключение договоров на 1979 год. Арендаторам гаражей необходимо в срок до 1 марта 1979 года явиться в ЖКУ для перезаключения договора. При себе иметь технический паспорт, личный паспорт, старый договор. (334).

На работу приглашают в штат баянистов, хореографов, руководителя коллектива бального танца, вокально-инструментального ансамбля, хормейстера русского и академического хора. Обращаться в бюро по трудоустройству. (229).

РЕКЛАМНЫЙ ЛИСТОК

Институт повышения квалификации объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

зав. кафедрами: технологии нефтеперерабатывающих и нефтехимических производств; экономики и управления; старших преподавателей: по научным основам труда и управления производством; по охране труда и технике безопасности на нефтехимических предприятиях; по автоматизированным системам управления.

Срок подачи документов — один месяц со дня опубликования объявления о конкурсе.
 Документы согласно положению о конкурсах направлять по адресу: 665830, г. Ангарск-30, ул. Героев Краснодарца, 9, директору ИПКнефтехим, телефоны: 2-33-76, 2-48-51, 2-38-92. (386).

ВНИМАНИЕ, НЕФТЕПРОВОД!

По территории г. Ангарска проходит подземный магистральный нефтепровод Омск — Иркутск, который является сложным инженерно-техническим сооружением. Трасса прохождения нефтепровода обозначена указателями: «Осторожно, нефтепровод!», «Копать запрещается — нефтепровод».

Для безопасной эксплуатации сооружения нефтепровода вдоль трассы устанавливается охранная зона шириной 150 м по обе стороны от оси нефтепровода.

На землях охранный зоны магистрального нефтепровода без письменных согласований и разрешений запрещается: возводить постройки, производить всякого рода горные, карьерные, строительные и монтажные работы постоянного и временного характера; сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и различные трубопроводы; располагать полевые станы, загоны для скота, коновязи, устраивать стрельбища, скирдовать солому, сено, штабелевать дрова, жечь костры, устраивать свалку; перемещать тяжеловесные и бороздящие землю грузы, сливать жидкости с содержанием солей, кислот, щелочей.

На подводном речном переходе магистрального нефтепровода через реку Китой на обоих берегах непосредственно на основной и резервной нитках устанавливаются створные знаки: «Осторожно, нефтепровод», указывающие положение нефтепровода.

Охранная зона на подводном речном переходе устанавливается на расстоянии 100 метров от оси нефтепровода по обе стороны его и ограждается оградительными знаками в соответствии с правилами плавания по внутренним водным путям, введенными в действие 15 марта 1983 года приказом министра речного флота № 33 от 28 февраля 1983 года. В охранный зоне перехода запрещается: сбрасывание якорей, прохождение плавучих средств с опущенными якорями, цепями и другими металлическими предметами, создающими угрозу механического повреждения подводной части трубопровода, устройство причалов, плотбищ, производство дноуглубительных, землечерпательных и берегоукрепительных работ, водопой скота, выделение рыболовных угодий, строительство ряжей, доиных и береговых опор, плотин, дамб.

При необходимости производства каких-либо работ в охранный зоне нефтепровода данные работы должны быть согласованы с управлением трансбирских магистральных нефтепроводов, для чего необходимо обратиться в Иркутское районное нефтепроводное управление по адресу: 665830, г. Ангарск-30, а-я 27, Иркутское РНПУ. (169).



Новинки парфюмерии. Фотохроника ТАСС.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:
 проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-65-90, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-65-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.